

В Туркменистане ввели в эксплуатацию последний этап единого энергокольца

резидент Туркменистана Сердар Бердымухамедов 5 июня совершил рабочую поездку в Дашогузский велаят, в ходе которой принял участие в торжествах по случаю ввода в эксплуатацию новой высоковольтной линии электропередачи «Балкан -Дашогуз» и двух электроподстанций напряжением 500 кВ каждая. Об этом сообщает электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Электроэнергетические объекты сооружены на этом маршруте в рамках проекта создания единого энергокольца страны.

Замкнутое энергокольцо обеспечит надёжность отечественной энергосети за счёт взаимного резервирования между энергосистемами велаятов и столицы. Благодаря этому энергетики смогут без ущерба для потребителей ремонтировать и модернизировать энергоблоки, электрические подстанции, линии электропередач.

Общая протяженность ЛЭП «Балкан-Дашогуз» составляет 572 км. Строительные работы осуществили отечественные энергостроители, накопившие за годы государственной независимости большой опыт работы.

Ввод в строй новых объектов электроэнергетической отрасли в Дашогузском велаяте ознаменовал успешное завершение проекта по созданию единого энергокольца.